



Сотрудники следственного управления СКР по Кировской области поздравили воспитанников подшефного детского дома



Дети Уржумского детского дома уже несколько лет находятся под покровительством следственного управления. Ни в один праздник воспитанники не остаются без внимания. По доброй традиции в преддверии новогодних праздников офицеры СК вновь приехали в Уржум и навести ребят.

Учащиеся юридического колледжа Международной полицейской ассоциации подготовили для воспитанников интересную программу, а сотрудники следственного управления вручили им сладкие подарки.

Искренние эмоции и сияющие улыбки на лицах детей стали благодарностью за внимание и заботу. В свою очередь, руководство и персонал Уржумского детского дома поблагодарили



офицеров СК за помощь, которую они оказывают ребятам, и вручили сотрудникам следственного управления благодарственные письма за тесное сотрудничество.

Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1286628>